
Škola dnes 

Škola prošla v průběhu několika minulých let rozsáhlou rekonstrukcí.  Jako první byla vyměněna stará 

dřevěná okna za nová plastová. Toto bylo realizováno po několika etapách od školního roku 

2005/2006 až po dokončení poslední etapy v červnu 2008. Okna dodala škole nový vzhled hlavně ve 

vnitřních prostorách. Současně probíhala také rekonstrukce tělocvičny a gymnastického sálu. Zde 

došlo k výměně podlahy, obkladu stěn a k vytvoření nového stropního podhledu, byla vyměněna 

topná tělesa. Ve velké tělocvičně byla obroušena podlaha a pořízen její nový nátěr a stěny se 

podrobily nové výmalbě.  

V letech 2007 - 2013 se započalo s postupnou rekonstrukci jednotlivých tříd. Po vodovodní havárii se 

z pojistné částky opravily podlahy ve třech třídách prvního stupně a části chodby. Dále byly vyměněny 

staré tabule za pylonové. Na druhém stupni, tedy v prvním patře došlo k výměně podlahových krytin 

v některých učebnách a byla dokončena výměna osvětlení a postupně vyměněna topná tělesa. 

Školní rok 2009/2010 byl zahájen v nově rekonstruované sborovně, což již bylo nezbytné. Finanční 

prostředky poskytl zřizovatel.  Došlo k propojení dvou vedlejších místností, tím vznikl prostor pro 

sborovnu a kuchyňský kout, který slouží jako zázemí pro pedagogický sbor a také jako místo 

individuálního setkávání s rodiči a místo výchovného poradce. Dále byla vyměněna podlahová 

krytina, radiátory, osvětlení, rozvod vodoinstalace a v neposlední řadě také nábytek. Částečnou 

rekonstrukcí prošla také ředitelna. 

V roce 2010 byl schválen projekt „Rozšíření a zkvalitnění kapacity ZŠ Byšice“. Projekt byl financován 

z prostředků ROP, Střední Čechy a obce Byšice. V rámci tohoto projektu se uskutečnila  přístavba 

učeben nad šatnami. Zde vznikla počítačová učebna, učebna cizích jazyků, knihovna a terasa. Byla 

zmodernizována učebna fyziky a chemie společně s kabinety, druhá učebna cizích jazyků a 

multimediální učebna. Kompletní rekonstrukcí prošly šatny, byly odstraněny klecové šatny a 

nainstalovány šatní skříňky. V atriu, které se dříve nepoužívalo, byl instalován pingpongový stůl a 

lavičky pro volnočasové aktivity žáků. Společně s přístavbou došlo k rekonstrukci fasády části školy. 

Součástí projektu byly i finanční prostředky na vybavení. Byly zakoupeny interaktivní tabule do 

nových a zmodernizovaných tříd, elektronické učebnice, vybavení do počítačové učebny, nový školní 

nábytek, vybavení odborných učeben a knihovny. 

Ve stejném roce se škola zapojila do projektu „EU peníze školám“. Škola z tohoto projektu získala 

nové technické vybavení do jednotlivých tříd, knižní fond pro školní knihovnu a také nové pomůcky 

pro žáky. Byly zakoupeny nové učebnice na výuku cizích jazyků a dějepisu.  Některé vyučovací hodiny 

mohly být individualizované. Toho jsme využili hlavně v hodinách anglického jazyka, českého jazyka a 

přírodních věd. Pedagogický sbor prošel školením, které se týkalo nových výukových metod. 

Pro zkvalitnění a zefektivnění výuky byly využity tyto aktivity projektu „Vzdělávání pro život“. 

KA I/1 Individualizace výuky pro zvýšení efektivity rozvoje čtenářské a informační gramotnosti žáků 

ZŠ 

Žáci byli v předmětu Čj rozděleni na 3 skupiny, z nichž 2 byly podpořeny z projektu tak, aby mohly být 

rozvíjeny individuální schopnosti žáků v oblasti rozvoje čtenářské a informační gramotnosti. 

 



KA I/2 Inovace a zkvalitnění výuky směřující k rozvoji čtenářské a informační gramotnosti 

Pro rozvíjení čtenářské gramotnosti byly vytvořeny vzdělávací materiály. Celkem se jednalo o šest 

kompletních sad v těchto vzdělávacích oborech a oblastech: Jazyk a jazyková komunikace, Člověk a 

společnost, Člověk a jeho svět. 

KA I/3 Vzdělávání pedagogických pracovníků ve formách a metodách výuky směřující k rozvoji 

čtenářské a informační gramotnosti žáků ZŠ a k individualizaci výuky v této oblasti 

Proběhla školení pro celý pedagogický sbor s těmito tématy: Cesta od tradičního vyučování 

k modernímu učení, Strategie vzdělávání v současné škole, Hodnocení vzdělávání v současné škole. 

KA II/1 Individualizace výuky cizích jazyků 

V rámci aktivity byli žáci v předmětu Aj rozděleni do skupin, což umožnilo individuální přístup 

k potřebám a možnostem každého žáka. 

KA II/5 Jazykové kurzy pro učitele cizích jazyků v zahraničí 

Proběhly tři jazykové zahraniční kurzy pro učitele cizích jazyků, dva pro učitele anglického jazyka a 

jeden pro učitele německého jazyka. 

KA III/1 Individualizace výuky prostřednictvím digitálních technologií 

V rámci aktivity byla vytvořena nabídka volitelného předmětu ICT seminář pro skupinu žáků, aby 

mohly být rozvíjeny individuální schopnosti žáků v oblasti ICT a informační gramotnosti. 

KA III/3 Vzdělávání pedagogických pracovníků pro oblast digitálních technologií 

Proběhla čtyři školení pro celý pedagogický sbor ve využití digitálních technologii s těmito tématy: 

Interaktivní tabule a její využití ve výuce, Využití tabulkového kalkulátoru v pedagogické praxi, 

Digitální materiály do výuky, Google - media a komunikace. 

KA V/1 Individualizace výuky pro zvýšení efektivity rozvoje přírodovědné gramotnosti žáků ZŠ a pro 

posilování empirických činností žáků ve výuce přírodovědných předmětů 

V rámci aktivity byla vytvořena nabídka volitelného předmětu Přírodopisný seminář. Zde byly 

rozvíjeny individuální schopnosti žáků v oblasti rozvoje přírodovědné gramotnosti. 

KA V/2 Inovace a zkvalitnění výuky v oblasti přírodních věd 

V rámci této aktivity vznikly čtyři kompletní sady vzdělávacích materiálů pro dva obory vzdělávací 

oblasti Člověk a jeho svět a dva obory vzdělávací oblasti Člověk a příroda. 

V roce 2010 byl také schválen projekt nového víceúčelového hřiště „Ve Skále“ pro potřeby výuky 

tělesné výchovy a pro volnočasové aktivity žáků, mládeže a široké veřejnosti. Celý projekt byl 

financován z prostředků ROP Střední Čechy a obce Byšice. V průběhu školního roku 2010/2011 

proběhla realizace a na jaře bylo školní hřiště slavnostně otevřeno. 



V roce 2010 došlo k modernizaci školní jídelny. Rekonstrukcí prošla podlaha, vzduchotechnika, 

kanalizace, elektroinstalace.  Byl zmodernizován výdej stravy a zakoupeno nové vybavení. Oprava 

zasáhla i prostor šaten, kde byly instalovány boxy a zamykací skříňky pro strávníky. 

Roku 2012 se započalo s terénními úpravami a výměnou oplocení na školní zahradě. Postupně byla 

zahrada přeměněna na školní hřiště pro školní družinu s celou řadou prolézaček a zábavných prvků. 

Byla zde postavena pergola, která slouží i jako venkovní učebna. 

V současné době se dokončuje rozsáhlá oprava budovy školky a školní jídelny v projektu „Snížení 

energetické náročnosti budovy MŠ“.  


